

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005436482

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Walt Education Center GmbH, Baar, neu nukua arts gmbh, Aarberg

nukua arts gmbh Petriweg 1 3270 Aarberg

Bisher

Walt Education Center GmbH
Translation(Walt Education Center Sarl) (Walt Education Center Sagl) (Walt Education Center Ltd liab. Co)
Zugerstrasse 32
6340 Baar

Walt Education Center GmbH, bisher in Baar, CHE-179.479.910, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 117 vom 19.06.2020, Publ. 1004915003). Statutenänderung: 14.03.2022. Firma neu: nukua arts gmbh. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Sitz neu: Aarberg. Domizil neu: Petriweg 1, 3270 Aarberg. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Führen eines Ausbildungs- als auch Weiterbildungszentrums, den Betrieb eines Verkaufslokals sowie die Organisation von und die Teilnahme an Kunstausstellungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Urheberrechte, Patente und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter: per Brief oder E-Mail. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Walt, Isabella Sara, von Sumiswald, in Dubai (AE), Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Walt, Ramon, von Zumikon, in Dubai (AE), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Vögeli, Manuela, von Fraubrunnen, in Zollbrück (Lauperswil), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit

200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, ohne Stammanteil].

Tagesregister-Nr. 4480 vom 23.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 117, Datum: 19.06.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern